

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Verhandlungen der Schweizerischen Naturforschenden
Gesellschaft = Actes de la Société Helvétique des Sciences
Naturelles = Atti della Società Elvetica di Scienze Naturali**

Band (Jahr): **42 (1857)**

PDF erstellt am: **18.05.2021**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Berichtigungen und Abänderungen.

Seite 68, Zeile 4 u. 5 von oben, lies „Vvölfiswyl, Annwyl“ statt „Vvölfiwyl, Anwyl“, und Zeile 16 von unten lies „Oberzeihen“ statt „Oberzeichen.“

Seite 69, Zeile 7 von oben, lies „Seenen“ statt „Seeven.“

„ 71, „ 5 „ „ „ „ 7, f“ statt „ 7, d.“

„ 71, „ 7 „ „ „ lies: „Die Tertiärformation des *Monte Bolca* im Vizentinischen *scheint* nach den fossilen Pflanzen älter zu sein, als u. s. w.“

Seite 101, in der Kolonne zur Linken, lies: „Diversa (Druck des Mitglieder-Verzeichnisses, Porti etc.) 391 Fr.“ und in der Kolonne rechts: „Aufnahmegebühren von 30 (statt 60) Mitgliedern.“

Seite 175, Zeile 3 von oben, lies „*Serpula spirulaea*“ statt „*Serpulaea spirua*.“

Seite 201, Zeile 13 von oben, lies „1799“ statt „1790.“
